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0 2 p n.n
Jar je pen Z " Z\x eR ’ ( 2 2 3
=\ (2n+1) (n+2)’ 4 nynxuja f(x)=x? +2N1-x2 _3y arccos x.

1LY 3aaucHocm‘ O peajiHor napameTpa ) ucruraTu ancoJyTHy u
2. aty ¢yuxumjy PasBuTH y MaknopeHos pen. Y kom HHTEpBaTy

YCNIOBHY KOHBEpreHumjy nator pena.
3. Kopuerefn 2. wahu cymy naror perazap=1,x=1/18.

BaXH 106ujenn pa3sqj?

JPYTH KOJIOKBUIYM MATEMATHUKE 3 25.1.2014.

1. Mspauynatu sanpemuny Tena 7 orpammueHor noppumma.: S x? +y2 +1=22+ 2y, Syty=x+1nu S3:y= x2+1
Hspauynatu nospunsy aena nospum S|, KOju npunaza Teny T.

2. Pewntn nudepenumjanse jennaunne yy” +2yy"* = 3’2 V'+4y' +4y = xe 2%

[TUCMEHU UCITUT U3 MATEMATHUKE 3 7.2.2014.

o-L) & R.a# ! neN
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1. Jlar je pen ,Eo ;7_1 el =

1° V 3aBHCHOCTH O]l PEAJHOT MapaMeTpa @ MCTMTAaTH ancoyTHY M YCJIOBHY KOHBEPreHLH]Y 1aTor peaa.
2°3a a=0wu a=1Hahu cymy naror peaa

o (_ ])n-—l
: , Hahu cymy peaa Y .
2. dynkunjy f(x)=x(7 - x) passutu Ha nHTepsany [0, 7]y ®ypujeos pen no cunycuma. Ha octiosy Tora ymy & en-1p
X
g x
1 Coe XY (e dndy.
3. Hexka je D obnact onpehena ca y = Vx y= Ex - Hshu wrerpare; 'g ?3)‘4 +16y* D

4. Hexa je L(y)= (xz +3x+l)y”+(x2 +x—2)y'—(2x+3)y ! '
1° Pewnty audepeHUMjanHy jeAHauHHY L(y) =0, ako je no3Haro na je y; = e™ jenHo weHo NapTHKYIapHO pelekse , Mg je a
KOHCTaHTa KOjy Tpeba 0ApeanTH .

: i !xz +3x+1 !2
2° Peunty audepeHUmnjanty jeAHaYuHy L(y) = G

x2+x

IMMCMEHH HMCITUT U3 MATEMATHUKE 3 21.2.2014.

. 2 b’y
L. Harjepen ¥y ————
n=2 4™ 2n+1)n +1)?

1°'V 3aBucrocty O/l p e RUCTIUTATH arcos

u (byHKuuja f(x)=x-arcctgx+Iny1+x% .

YTHY M YCIIOBHY KOHBEPIreHLM]y JaToT peia.
2° Jlary (yHKumjy pasButi y Mak/IopeHOB pe 1 HCnuTaTH 3a Koje x Bau 100HjeHH pa3Boj?
: Kopucrehu paspoj noa 2° wahu CyMy JaTor pefasa p=1,x=-4

2. Jate cy nospun: S, : z2 = x>+ 2, §,: x2 42
4 1 2

=-4x lr|S3:x2+y2 =4.
1° Mspauynatu  3anpemuny HajMamwer Tefla 7 OrpaHHYEHOT JaTUM noBplIMMa.
2° MspauyHaTu noBpuimHy nea TNOBPLUK ) KOjU yNla3u y cactas Tena 7.

3. Pewntu andpepenumjanty jeanaunny -2 y'+(2a —az)y =xe*, aeR.



IMUCMEHHU UCITUT U3 MATEMATHKE 3 6.4.2014.

P
2 ( (2n) x5 y
1. Jat je pen , p€ R nbynkumja f(x)=x+3arccrgx.
nmiepn S{E5] 2570
1° McniuraTy ancostyTHY W YCJIOBHY KOHBEPIeHLM]y AaTor pejia. '
2° Ilaty Gyskumjy passuti y MakiopeHOB pejl v OJPEAUTH T€ BaXH pasBoj.
3° Kopucrehu pesyarat noa 2° Hahu cymy gator pegasa p=0,x=-1.
2. 1. lare cy nospun: S, : (z-2f =x?+y? n S, : x> +)% =2x-2y.
1° UspauyHatu 3anpemuHy Teja 7T OTPaHHYEHOT AATHM MOBPLIMMA.
2° W3spauyHaTu NOBpLIMHY [eJia MOBPLIN S, KOju y/ia3u y cactas Tena 7 .

3. Pemnty audepenumjanny jemnaunny (x+1F " -3(x+1)y'+4y=(x+1FIn(x+1), aeR.

ITMCMEHMU UCITUT U3 MATEMATHKE 3 18.6.2014.
0 o, P .
1. Jlar je pen 3. (—l)f'[iz"—%"] x™, peR u ynkumja 7 N S
n=2 (2n)t 9x% +1-3x

1° Mcnuraty anconyTHy M yc/OBHY KOHBEpreHLHMjy JaTor peja.
2° Jlaty GyHKUmMjy pasBuTH y Mak/OpeHOB pel M OIPEIHTH I BaKH pasBoj.
3° Kopucrehu pesyarar noa 2° nahu cymy naror penasa p=1.
2. Jlare cy noBpun: S, :(z-2P =x2+»%, S, : y*=2x¥ S3: y=x3 .
1° M3spauyHaTd 3ampeMuHy Tejia 7 OrPaHMYEHOT JaTHM IOBPLIMMA.
2° W3pauyHaTy NOBPUIMHY JI€N1a TIOBPIIH S, koju yna3u y cacraB tena 7.

3. Pelntn qudepeimjanty jeqHaunny y" -3y +2y = x*y e R .

[TMCMEHH HUCIIUT U3 MATEMATHKE 3 28.8.2014.
1.M3pauynaru 3anpemuny tena ozpeheror noepiuma Sy iz= 3 yz, S,: 2° # yz =%
Sy :x* + y? = x u papun Oxy.

2. Micnutati KOHBepreHuujy creneHor peuaZ[Z"Ju' peR .
Sin 24nn2p

3. Dynkumjy f(x)=2x—(l+x2)arcclgx pasButH y Makioperos pea. V. kom MHTEpBaNy Baku
n-1

AoGujenm passoj? Kopuctehu Taj passoj wahu CyMy pena ZL 12) y
w1 4n” —1

X 3x,0<x<nx
4. Oynkumjy g(x): 0 —z<x<d g(x+ 27r)= g(x), passutH y ®ypujeos pen. Haupratu rpaduke
cyme jobujeHor peaa u GyHkuuje g(x) .
5. Pewnty tudepenumjanny jennaunny y” —2y" + (1- o Jy=e“"* aeR.

Pismeni ispit iz Matematike 3, septembarski rok 2014.
. Izracunati povrsinu i zapreminu tela odredjenog povrsima z = \/m, z2=0i(x-1)2+(y-1)2=2.
U zavisnosti od realnog parametra a € (2, +oo) ispitati konvergenciju reda f (2) (‘7‘3):1:" i odrediti njegovu sumu za one vrednosti z i
za koje dati red konvergira. e
Funkciju f(z) = (1 — z?)In (%) razviti u Maklorenov red i odrediti za koje = € R vazi dobijeni razvoj.

Pokazati da diferencijalna jednagina z3y” — 4z2y’ + 6zy = 0 ima partikularno resenje u obliku polinoma, pa je na osnovu toga resiti.

Resiti diferenciialnu iednacinu zy” = v’ In(y') — v/ In(z).



[ITMCMEHMU 3AJIATAK U3 MATEMATHUKE 3 24.9.2014.
J 24y%, S3:x2+)? =11 8§,==0.
1.Jlate cy moBpiy S, :==yx> +(y—1) . Sy: y=x>+y? . S3: x7+y M S,

1° Hahu 3anpemuny Tena 7" oapehenor ﬂamm n‘ospmwma : .Tew :
2° M3pauyHaTH NOBPIUMHY /1€/1a MOBPIIM S; KOju Npunaja reay 7 .
3 i[3 4
22-5....(3n-4) , i AP s

j = x" udyHKuMja

2. Jlat je pen Z 2" by
n=2 * .
1° WcnuraTy ancoiyTHY M YCIOBHY KOHBEPreHLMjy AaTor peug. —
2° dyukunjy f (x) passuti y MaknopeHos pe. ['1e Baxu 1001jeHu p ?

o / rpenaza p=0.
3° Kopwucrehu pesyarat noa 2° Hahu cymy aaror pen; P

" . N 2y 2xy = —
3. Pewntu AndepeHumjanHy jeHauuHy x°y" +3x°y ¥ = ol

[TUHCMEHHU UCITUT U3 MATEMATUKE 3

1. Ttate cy nospuu: S (:H)Z =x? +y2. Sty
1° Uspauynaru

2° Uspauynaru n

19.10.2014.
=2 3uS3:y?=3x .

sanipeMuHy Tena T orpanmyeHor nartum TNOBpIINMa,

OBPLUMHY fena nospuin S koju ynasm ycacraprena 7 .

= P
2. [lar je pen ”§3(—l)”[zz(:—f);ﬁJ 2 P &R u pynkumja f(x)= :

Vox? 41 +3x
1° Ucnurarty ancoyTHY H yCoBHY KOHBepreHumjy naror pena.

2° aty byHKUKjy passuTH ¥ MaxknopeHos pex u OJIPE/INTH e Bakn PasBoj.
3° Kopucrelin pesyarar oy 2° Hahn cymy gator pena 3a p=-1.

3. Pewnry uuq)epeuunjanﬂyjeuﬂaqnuy Y'+y =sin7lx.



